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Nivel 4 • Análisis • Logarítmica • Ejercicios (11)

Significado de los símbolos
✱ El símbolo «ln» significa logaritmo neperiano.
✱ El símbolo «log» significa logaritmo decimal.
Enunciados
Resuelve las siguientes ecuaciones. Escribe como número decimal exacto las solu-
ciones que no sean números enteros.

1 logx390625 = 8

2 log x² ‒ 2·log 3 = log 5 + log x

3 log(9x²) ‒ log 6 = 2 + log(3x)

4 log 3 + log(x+4) = log(x+8)

5 a) log x² = 1 + log 4 b) 2·log x = 1 + log 4

6 log x + log (x+5) = log (2x+10)

7 log(x+3) ‒ log 3 = log(x‒1) ‒ log 5

8 logx+3(9x+13) = 2

9 log x + log(x‒2) = log(x+10)

1 log(3x) = log(4x+1) + log(1‒x)

1 2·logx ‒ log(x‒16) = 2

1 2·logx = log(6‒5x)

1 logx‒1(7x‒1) = 3

1 log(x‒1) ‒ log(x‒4) ‒ log(x‒3) = log 2

1 log(4x) + 4·log 5 = log x² + 1

Enunciados
Resuelve las siguientes ecuaciones. Da todas las soluciones con cinco cifras signifi-
cativas.

1 log(3x+1) ‒ log(5x‒1) = log 9

1 log(x²+1) ‒ log(x+3) = log 7

1 ln(x+1) = 2

1 log(3x‒4) = 1,2

2 logx+5(x+3) = ‒1

URL: http://pedroreina.net/cms/n4ana-log-ej11.pdf Licencia: CC0 1.0 Universal

http://pedroreina.net/cms/n4ana-log-ej11.pdf
http://pedroreina.net/cms
http://pedroreina.net/cms
http://pedroreina.net/
http://pedroreina.net/cms
https://creativecommons.org/publicdomain/zero/1.0/


Soluciones

1 x = 5

2 x = 45

3 x = 200

4 x = ‒2

5 (a) x = {−20
20

   (b) x = 20

6 x = 2

7 Sin solución

8 x = {−1
4

9 x = 5

1 x = 0,5

1 x = {20
80

1 x = 1

1 x = 4

1 x = 5

1 x = 250

1 x = 0,23801

1 x = {−2,1789
9,1789

1 x = 6,3891

1 x = 6,6163

2 x = ‒2,5858


